

Медики не скрывают своего изумления чудесным излечением женщины из Мичигана, которая практически лишилась головы в результате тяжелой автомобильной аварии. Сейчас пациентка идет на поправку: она уже уверенно ходит, разговаривает и даже готовит.

Лила Делайн попала в ДТП неподалеку от своего дома 16 августа, в ее машину врезался другой автомобиль. Пострадавшую немедленно доставили в больницу с тяжелыми травмами. В частности, у нее был перелом двух шейных позвонков, ушиб спинного мозга, внутримозговое кровоизлияние и перелом черепа. Как объяснили медики, изнутри ее голова была практически оторвана от тела.

Женщина пережила три операции, но врачи признавали, что «люди обычно не выживают после таких повреждений».

Спустя три месяца после аварии Делайн все еще с трудом верит, что ее голова «буквально привинчена» к туловищу. Она уже находится у себя дома, занимаясь домашними делами и воспитанием ребенка, хоть и под присмотром врачей.